ORDRE DES NOMBRES

Dans une école, il y a 7 classes. En voici les effectifs :

CP : 24 éleves
CP-CE1 : 22 éléves . N
CE1 : 26 éleves
CE2 : 28 éléves B
CE2-CM1 : 20 éleves
CM1-CM2 - 25 éléves \~ ]
CM2 : 27 éleves :
1) Quelle est la classe qui @ 1e MOINS A’EIEVES ?  ....ooeeeeiiiemeciireeeirremeerreme e rene e rannssrrnnes
2) Quelle est la classe qui @ le PIUS A’EIEVES ? ..eeiieiieeirrecr e ree e ren s nn e ren e ren s rmnaeeas

3) Range les classes de la plus chargée a la moins chargée.

4) Ecris le nombre avant et celui aprés comme le montre I’'exemple.

61 < 62 < 63 < 78 <
< 12 < < 91 <
< 25 < < 42 <
< 36 < < 29 <
< 41 < < 63 <
< 58 < < 5 <

5) Compléte avec < ou >.

17 14 45 21
23 32 84 78
36 41 9% 0 86
48 12 47 43
52 23 5 45

63 81 30 89




ORDRE DES NOMBRES
SOLUTION

Dans une école, il y a 7 classes. En voici les effectifs :

CP : 24 éleves
CP-CE1 : 22 éléves . |
CE1 : 26 éleves

CE2 : 28 éléves B
CE2-CM1 : 20 éléves
CM1-CM2 : 25 éléves \~ ]

CM2 : 27 éleves :

1) Quelle est la classe qui a le moins d’éleves ? C’est la classe CE2-CM1.

2) Quelle est la classe qui a le plus d’éléves ? C’est la classe CE2.

3) Range les classes de la plus chargée a la moins chargée.

CE2 > CM2 > CE1 > CM1-CM2 > CP > CP-CE1 > CE2-CM1

4) Ecris le nombre avant et celui aprés comme le montre I’exemple.

61 < 62 < 63 77 < 78 79
11 < 12 < 13 90 < 91 92
24 < 25 < 26 41 < 42 43
3B < 36 < 37 28 < 29 30
40 < 41 < 42 62 < 63 64
57 < 58 < 59 4 < 5 6

5) Compléte avec < ou >.
17 > 14 45 > 21
23 < 32 84 > 78
36 < 41 96 > 86
48 > 12 47 > 43
52 > 23 56 > 45
63 < 81 30 < 89




